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Algemene Ledenvergadering 20 februari 2009 
 
Aanwezig:  
Lorin Hendriks, Marieke de Vries, Almer Moggre, Arjan van Wijngaarden, Romboud van 
de Woestijnen, Manon Albers, Ton Kool, Roos Durenkamp, David Romijn, Jenny Kruijs, 
Martine Erich, Farley Dams, Addy van Dijk, Niels Mulder, Monica Bentvelzen, Karlijn 
van Ramshorst, Jan Albers, Bas Dolman. 
 
Afgemeld:  
Jelte Glas, Loek Dresen, Jesse van den Berg, Marlien de Groot, Els Lieben. 
 
Notulist:  
Roos Durenkamp 
 
Agenda: 
1. Opening 
2. Vaststellen agenda 
3. Vaststellen Notulen 
4. Chargeren 
5. Stand van zaken Financieel 
6. Stand van zaken Technisch 
7. Stand van zaken Betrokkenheid, Kader & Organisatie 
8. Stand van zaken Uitstraling, Promotie & Werving 
9. Stand van zaken Zondag 
10. WVTTK 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 
 
1. Lorin opent de ALV. 
 
2. Vaststellen agenda 
Agenda is vastgesteld. 
 
3. Vaststellen 
Notulen zijn vastgesteld. 
 
4. Chargeren 
Bij de volgende hamerslag chargeer ik zonder bezwaar Ton Kool als commissaris extern 
van USVV Odysseus 91. 
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5. De stand van zaken financieel 
Almer: 
 
Baten: Er wordt door Almer een tussenstand van de financiële zaken tot nu toe gegeven. 
Er is tot nu toe meer geld geïnd dan verwacht. Dit is voornamelijk te danken aan de 
contributie. Daarnaast zijn er meer leden dan verwacht. Verder hebben we 15euro aan 
boetes. En zijn er veel broekjes en sokken verkocht.  
Ook zitten er bij de baten de bestaande Sponsoring (Sleper, Husk, ’t Neutje). Verder is er 
geen nieuwe sponsoring bij gekomen. Wel hebben we de ouderbijdrage kunnen innen. 
Binnenkort zal de basissubsidie nog binnen komen en het geld van ”Michiels Gouden 
Voorzet”  is al binnen. Ook zal de subsidie van de gemeente nog binnen komen. De 
subsidie van de activiteiten is al binnen.  
Almer geeft informatie over de stand van zaken bij de commissies en de zondag. 
En de balans wordt gegeven. 
 
Kosten: De volgende kosten zijn gemaakt en zullen worden besproken. De 
accommodatie. Het sport technisch kader. Het opknappen van de keet en het materiaal. 
Voor het materiaal is nog 100euro over. Verder is er nog geld te besteden.  
David: hoe zal dit worden besteed?  
Almer: waaraan is nog niet duidelijk.  
Almer gaat verder met de uitleg over de verder kosten die gemaakt zijn. De KNVB 
kosten. De kantoorkosten. De website: hier zal nu wel voor moeten worden betaald.  
Martine: zal dit per jaar moeten worden gedaan?  
Almer: Vanaf volgend jaar is dit 300euro.  
Almer vertelt verder over de kosten. De commissies. De lidmaatschappen en 
abonnementen. De wedstrijdkosten. De PR en communicatie. Het vervoer van dames 1 
wordt dit jaar 3 keer verzorgd. De zondag. De vernielingen en de postbank zaken.  
Er moeten nog dingen worden betaald, dus er kan nog niet over echte winst worden 
gesproken.  
Farley en David: waar zal de winst aan worden besteed?  
Almer: we zijn hier nu over aan het nadenken. We zijn bezig met het maken van een 
visie. We zijn structureel aan het denken.  
Farley: denken jullie aan een verandering in de contributiekosten? 
Bas: of aan vaste broekjes en sokken per team?  
David: of misschien een scheidsrechtersvergoeding van de club? Voor de goede 
scheidsrechters per dag een vergoeding? 
 
Ton:  
Ton vertelt over zijn recente activiteiten in het kader van zijn functie vanaf oktober. Hij 
heeft gekeken naar de afgelopen jaren. Er zijn op dit moment niet zo veel sponsoren. Wel 
zijn we bezig met het oprichten van de ‘Vrienden van Odysseus’. Er zal hiervoor een lijst 
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voor worden bijgehouden en deze zal ook op de website worden geplaatst. Wanneer je 
‘Vriend van Odysseus’ wordt, krijg je een ‘paarse held pas’ en vrije toegang voor een 
aantal activiteiten.  
Addy: wil iets weten over de donateurs. Weten jullie welke donateurs zijn gestopt? Die 
kunnen namelijk opnieuw worden benaderd met een mail en zo kunnen jullie de lijst laten 
groeien. 
Ton: Dit zullen we meenemen.   
Ton over de ouderbijdrage. Met de ouderbijdrage is er 675euro binnen gekomen. Verder 
heeft Sleper extra gesponsord.  
 
Plannen: Ton wil nieuwe sponsoren benaderen. Verder is hij bezig met de 
ledeninformatie en heeft hij contact gehad met een aantal sponsoren.  
Addy: Hoe zou je sponsoren tevreden kunnen houden?  
Ton: door het product goed te verkopen. Door de sponsors te betrekken bij de vereniging. 
Bijvoorbeeld op de  Nieuwjaarsborrel. Verder wil Ton een sponsoren dag bij de club en 
een ‘Odysseus tournament’ organiseren. Ook wil hij op de website de sponsors plaatsen.  
Bas: over de ‘Vrienden van Odysseus’. Waar gaan de inkomsten naar toe?  
Ton: deze inkomsten vloeien door op de hele rekening. 
Addy: gaat de sponsoring alleen via Ton?  
Ton: het benaderen van nieuwe sponsors gaat altijd via mij. Dat loopt goed op deze 
manier. Zo loop je ook niet de kans dat sponsors dubbel worden benaderd.  
 
Over de ‘vrienden van Odysseus’: de doelgroep die we daar mee willen benaderen zijn 
eerst alleen oud leden. Over de verdere invulling zal nog moeten worden nagedacht. 
 
Vragen die naar voren komen: 
Niels: Wat denken jullie er van om als bestuur jullie eigen contributie te laten vervallen? 
Ik bedoel hier mee dat het bestuur geen contributie hoeft te betalen. 
Lorin: we zullen hier over nadenken.  
Niels: misschien kan het bestuur de contributie het jaar volgend op het bestuursjaar terug 
krijgen? Dit stimuleert de bestuursleden ook nog eens om in ieder geval nog een jaar met 
hun kennis bij de vereniging te blijven.   
Lorin: maar je kunt mensen uit het bestuur niet garanderen dat ze nog een seizoen na hun 
bestuursjaar kunnen blijven i.v.m. de 80/20 regeling. Dan zou het raar zijn om ze pas 
voor het jaar er op de contributie terug te geven. 
 
David: nog terug komend op de winst die misschien gaat worden gemaakt en de manier 
waarop dat kan worden uitgegeven. Wie beslist uiteindelijk hoe dit zal worden gedaan? 
Lorin: In het beleidsplan staat de structuur over de uitgaven en de manier waarop dit zal 
worden gedaan. Hier houden we ons als bestuur aan. We willen in dit beleidsplan een lijn 
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uitzetten voor andere besturen zodat zij een richting hebben waaraan het geld aan zal 
moeten worden uitgegeven. 
 
6. Stand van zaken Technisch 
Lorin: 
Het is nog de vraag of de doelstelling om heren 1 te laten promoveren naar de 3 klasse 
kan worden gehaald. Het is moeilijk om er nu al uitspraken over te doen.  
Heren 3 loopt beter nu er een nieuwe trainer voor het team apart is. De doelstelling is 
alleen niet gehaald. Het is de vraag of we heren 3 in het nieuwe seizoen wel als a-selectie 
willen houden. Er moeten dan wel goede trainers kunnen worden aangeboden.  
Farley: Hoe worden deze doelstellingen aangestuurd?  
Lorin: het kan zijn dat de verwachtingen verkeerd waren. Daarnaast proberen we te 
zorgen voor goede omstandigheden, zoals een goede trainer, materiaal en velden. Het is 
nog niet zeker dat we van heren 3 een b selectie willen maken. We zijn er wel mee bezig 
om de doelstellingen te behalen door goede faciliteiten te bieden. Dit is bijvoorbeeld 
gedaan met het vinden van een nieuwe trainer voor heren 3. 
 
Addy: hoe gaat het met het dames 6 trainingsteam? 
Lorin: Ze zijn enthousiast. Sommigen leden spelen zelfs mee met andere teams. Marieke 
zal oefenwedstrijden voor ze gaan organiseren.  
 
De kweekvijver waar we het eerder over hebben gehad (een heren trainingsteam op 
niveau) wordt lastig. We hebben dan namelijk een echte trainer nodig. We hebben nu 
afgesproken voor het nieuwe seizoen dat iedere hoofdtrainer, 3 trainingsleden moet 
toelaten. Zo kan de instroom bij de selectie beter verlopen.  
Addy: het is wel belangrijk om goede spelers aan te trekken. Ook wat betreft werving 
moet hier rekening mee worden gehouden. 
Bas: Wat gebeurt er met de huidige trainers voor het nieuwe seizoen?  
Lorin: We zijn er nu over aan het nadenken. De evaluaties met de trainers zullen ons hier 
meer inzicht in geven. 
Addy: waarom zijn er nu nog geen potentiële trainers voor het nieuwe seizoen geregeld? 
Als jullie nu nog moeten zoeken is dit i.v.m. de  tijd lastig. Is er al een nieuwe trainer 
voor heren 2? En mag deze worden betaald?  
Lorin: tot op heden kan hier nog geen uitsluitsel over worden gegeven. De heren 1 trainer 
wordt eindverantwoordelijk voor heren 2. Hoe het verder zal zijn is aan de trainer zelf. 
We zijn bezig dit te overleggen met de trainer van heren 1. Het heeft wel prioriteit om 
een goede trainer en coach naast de hoofdtrainer te hebben.  
Farley, Martine en David: er moet in ieder geval een goede trainer komen. Stel er ook een 
bedrag voor open.  
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Bas: naar mijn mening moet hier geen geld voor worden uit getrokken, maar moet er 
binnen de teams worden gekeken. Er moeten in ieder geval condities worden neergezet. 
Dat kan nu al worden gedaan, omdat er sowieso iemand voor heren 2 zal moeten komen.  
David: is er al gezocht naar een nieuwe trainer?  
Lorin: Nee, het is nu de vraag welke keuze we willen maken. We zullen gaan besluiten of 
we financieel wel of niet iets willen bieden.  
Addy: het lijkt of jullie nu al gestopt zijn met zoeken. In ieder geval krijgen wij die 
indruk. 
Lorin: we zullen ons best er wel voor doen. Maar er is nog niet echt actie ondernomen.  
Dan nu over Bram van dames 1: we hebben de intentie om met hem door gaan. Binnen 
enkele weken wordt het duidelijk wat de trainers van heren 1 en dames 1 willen. Er zijn 
nog een aantal punten waar over gesproken moet worden. 
 
Als bestuur zijn we tevreden over de  inzet van de TC. Ook zijn we tevreden over de 
enquête die na de winterstop is uitgezet en de indeling van de teams. 
 
 
7. Stand van zaken Betrokkenheid, Kader & Organisatie 
Romboud:  
De commissies zitten vol en draaien naar behoren. Het is opgemerkt dat alle commissies 
vol zitten met voornamelijk nieuwe leden. Daarom is het belangrijk dat zaken door de 
commissies op papier worden gezet. Op die manier kan een commissie elk jaar stabiel 
blijven en doorgroeien. Er zal moeten worden gevraagd of mensen binnen de commissies 
volgend jaar willen blijven.  
 
Over de nieuwe website: er zal een leuke invulling aan moeten worden gegeven.  
 
Over de waardering. Het moet duidelijk zijn binnen de vereniging dat zij draait op haar 
vrijwilligers. Deze vrijwilligers zullen voldoende waardering moeten hebben voor het 
werk dat zij doen. Daarnaast zal de behoefte aan vrijwilligers duidelijk moeten zijn bij 
leden. Op die manier zullen mensen moeten worden betrokken en worden gelokt bij de 
commissies.  
David: Complimenten voor de invulling en het draaien van de commissies. Goed ook dat 
er nieuwe mensen in de commissies zitten, ook wat betreft de verdeling. Dit stimuleert de 
betrokkenheid van leden bij de vereniging. 
 
Marieke: het schema voor de ‘Man van de dag’ is niet gelukt omdat het moeilijk blijkt te 
zijn om dit voor een heel seizoen vast te leggen. Dit zal nu per half jaar gebeuren.  
Arjan: de lijst voor scheidsrechters kan ook niet helemaal worden opgesteld. Dit blijkt 
ook moeilijk te zijn. We zijn er mee bezig om meer mensen een scheidsrechterscursus te 
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laten volgen. Nu zijn er 6 mensen die misschien een cursus willen gaan volgen. De 
voorwaarde is dat zij dan 1 keer in de maand moeten fluiten. 
 
Lorin: 
Over de resultaten van de enquête van de TC:  
218 mensen hebben de enquête ingevuld. Onze complimenten hier voor.  
Een 7.6 is het gemiddelde rapportcijfer dat aan de vereniging wordt gegeven. Odysseus 
wordt voornamelijk studentikoos en niet zo professioneel gezien.  
Addy: Deze verschuiving is wel van professioneel naar studentikoos gegaan in de 
afgelopen jaren. Er moet wel worden nagedacht over wat de richting moet zijn volgens de 
vereniging. 
De website wordt door de leden als leuk ervaren.  
Als bestuur zijn we nog niet bij iedereen bekend, hier werken we wel aan met 
bijvoorbeeld een ‘BSW’ (Bestuurs Suprise Week).  
Er is nog niet echt tevredenheid over de trainingsvelden.  
David: deze vraag is voor Olympos opgenomen, om te kunnen laten zien hoe dit zit bij de 
leden. Dit is mooi meegenomen.  
Lorin: De TC wil een mail naar de leden sturen over de uitkomsten van de enquête.  
Bas: op welke manier willen jullie dit gaan doen? 
Lorin: per team zal wel leuk en goed zijn. Maar er moet rekening worden gehouden met 
de anonimiteit. Er zal nog over worden nagedacht. 
 
8. Stand van zaken Uitstraling, Promotie & Werving 
Manon:  
Zij is bezig met het schrijven van een werving- en uitbreidingsplan.  
Het volgende seizoen kunnen er nog 2 wedstrijdteams bij.  
De trainingen zullen kunnen worden gegeven van 18.00uur tot 22.30uur. Dit zal nog 
beter moeten worden geïnformeerd bij Olympos. 
De werving geldt voor alle soorten leden. Daarnaast willen we ook specifiek werven. Er 
hangen posters bij Cios. Met deze posters willen we trainers werven.  
David: Op welke manier willen we uitbreiden?  
Manon: dames 6 zal een wedstrijdteam worden en we willen een dames 7 als 
trainingsteam er bij. Daarnaast willen we een heren 10.  
David: dames 6 is een goed concept. 
Farley: Waarom willen we groeien?  
Manon: er zijn wachtlijsten en het kan. We moeten wel kijken of er trainers te vinden 
zijn. Verder willen we iedereen de mogelijkheid bieden om bij Odysseus te kunnen 
voetballen.  
Martine: kan er specifiek voor dames 1 worden geworven? In mei is het te laat om dit te 
doen. Dit kan met behulp van websites of op vrouwenvoetbal Nederland.  
Karlijn: of op prikborden bij Universiteiten. 
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Manon: er zal over worden nagedacht. Jullie punten zullen worden meegenomen. 
 
Manon: In de PB komt er een stukje over de verhuizing van Odysseus. Deze zal zoals het 
er nu uit ziet over anderhalf jaar plaatsvinden.  
Er zijn nu 2 opties bekend. Misschien komen er 2 trainingsvelden. Daarnaast hetzelfde 
aantal wedstrijdvelden, maar dan met verlichting en misschien kunstgras. De wedstrijden 
zullen dan op kunstgras worden gespeeld. We hebben wel de wens uitgesproken om een 
extra veld te krijgen. Olympos weet helemaal niet zeker hoe het zal verlopen. Er kan nog 
veel veranderen in het beeld dat er nu is. 
Addy: Je moet er wel mee oppassen. En goed in de gaten houden wat er gebeurd en wat 
er aangeboden wordt. Misschien moeten jullie weer naar de gemeente stappen?  
Lorin: Er wordt naar gekeken. Maar naar de gemeente stappen was niet goed bevallen. 
Niels: geeft informatie vanuit de Sportraad. Zij hebben contact met de gemeente. 
 
8. Stand van zaken Zondag 
Lorin: 
Zondag loopt voorspoedig. Dit blijkt ook uit de enquête. Het is nog de vraag of er een 
team bij komt in het volgende seizoen. Het is nu de regel dat zolang je studeert, je niet 
kunt spelen op de zondag. Het team van Lars zal volgend jaar misschien komen. Het is de 
intentie om alleen maar oud leden aan te nemen.  
Martine: blijft het zo dat de penningmeester allebei de rekening op zich neemt?  
Lorin: tot op heden is dit wel zo. 
 
10. WVTTK 
Lorin: 
Jelte Glas heeft een mail gestuurd voor de ALV. In deze mail staan vragen over de 
uitbreiding van Odysseus en over het houden van meer feesten.  
Lorin: het is een bewuste keus geweest om niet iedere maand een feest of activiteit te 
organiseren. We willen meer kwaliteit en niet zozeer meer kwantiteit. De activiteiten 
commissie mag zelf de activiteiten kiezen. Ze hebben ook al goede ideeën voor de 
volgende activiteit.  
 
Addy: over de 80/20 regeling. Voor 31 mei moet iedereen zich overschrijven.  
Roos: binnen enkele weken zal duidelijk worden gemaakt wie er op de lijst staan.  
David: er moet ook worden gekeken naar mensen die zeggen later afgestudeerd zijn.  
 
Ton: voor het werven van sponsors moet hij de studies van de leden weten. Dit kan ook 
uit de enquête worden gehaald. Ton zal hier naar kijken. 
 
David: Kan er in het vervolg aan het begin van de ALV worden gezegd wie zich heeft 
afgemeld. 
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Lorin: dit zal in het vervolg worden gedaan.  
 
Karlijn: Hoe zit het met Annemarie van dames 1? Zij is geen student en wil wel 
wedstrijdlid worden.  
Lorin: het is een lastige situatie, maar er zal naar worden gekeken. 
 
Addy: hoe zit het met het bestuur van het volgende seizoen?  
Lorin: we hebben mensen in gedachten. Daarnaast komen er vacatures op de site. Ook 
zullen mensen actief worden benaderd. 
 
11. Rondvraag 
Er zijn geen vragen. 
 
13. Sluiting 
Lorin sluit de ALV. 
 
 
 
 
 
  


